

★ 1 ЯНВ. 41 г.

Работа композитора

346

Иван Иванович Держинский, живущий в нашем городе, является одним из лучших советских композиторов. За выдающиеся успехи в создании оперной музыки в 1939 году он награжден правительством Советского Союза орденом Ленина. Воодушевленный этой наградой, И. И. Держинский в 1940 году добился новых успехов в своей работе.

С весны 1940 года И. И. Держинский, совместно с братом Леонидом Держинским, стал работать над созданием оперы «Гроза» по одноименному произведению А. Н. Островского. Композитору помогло содружество и сов-



местная работа с братом Леонидом Держинским, который написал либретто оперы.

14 и 16 декабря в Московском театре им. Немировича-Данченко состоялся общественный просмотр оперы, который прошел с большим успехом.

С началом театрального сезона 1941 года опера «Гроза» намечена к постановке.

В плане дальнейшей композиторской работы тов. Держинским намечено создание музыки по ряду классических литературных произведений прошлого, например, к поэме Лермонтова «Купец Калашников» и другим.